



స్వాగతం ... సుస్వాగతం
 అభివృద్ధి ప్రధాత, ఇత్యతామికుడు,
 ఆంధ్రప్రదేశ్ రథసారథి మా డైనమిక్ లీడర్
 గౌ. శ్రీ **నారా చంద్రబాబు నాయుడు** గారు
 అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా
 నేడు మార్కాపురం ఇయోజకవర్గానికి విచ్చేయుచున్న
 శుభ సందర్భంగా వారికి మా స్వాగతాంజలి

వరికుంట్ల అనిల్ (పండు)
 TNSF రాష్ట్ర కార్యదర్శి, పొదిలి

సృష్టి దినవత్రిక

సూర్య

www.suryaa.com

ప్రకాశం | బాపట్ల

శనివారం 8 మార్చి 2025 పేజీలు 8




చంద్రన్నకు
స్వాగతం ... సుస్వాగతం



నవ్యాంధ్ర అభివృద్ధి ప్రధాత, నిత్య ప్రజా సేవకుడు,
 పేద, బడుగు, బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి
 ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వర్కులు
 శ్రీ **నారా చంద్రబాబు నాయుడు** గారు
 అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం
 సందర్భంగా నేడు మార్కాపురం
 నియోజకవర్గానికి విచ్చేయుచున్న
 శుభ సందర్భంగా వారికి
స్వాగతం ... సుస్వాగతం

మీ...
వరికుంట్ల అనిల్ (పండు)
 TNSF రాష్ట్ర కార్యదర్శి, పొదిలి, ప్రకాశం జిల్లా.

శాసనాలు, నాటి పాలక తారాగణాలు భద్రపరచాలి

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: మోటుపల్లి ప్రాచీన ప్రాశస్త్యాన్ని వెలుగులోకి తెస్తూ పర్యాటకంగా అభివృద్ధి చేస్తామని జిల్లా కలెక్టర్ జె వెంకట మురళి తెలిపారు. మోటుపల్లి గ్రామం, మ్యూజియం నిర్మాణం, వీరభద్ర స్వామి దేవస్థానం అభివృద్ధికి సమావేశం స్థానిక కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో శుక్రవారం జరిగింది. కాకతీయుల నాటి అభయ శాసనాలను తెలుగులో అనువదీస్తున్నామని కలెక్టర్ చెప్పారు. ఇప్పటికే పురావస్తు శాఖ పరిశోధకులు, శాసనాల పరిశోధకుల ద్వారా ఆ ప్రక్రియ ప్రారంభమైందన్నారు. మూడు శాసనాలలోని తాత్పర్యం ప్రజలందరికీ అర్థమయ్యేలా సాధారణ తెలుగు భాషలోకి అనువదించి రాష్ట్రం చెక్కిస్తున్నామన్నారు. ప్రాచీన కాలం నాటి ఓడరేవు, సముద్రంపై జరిగే వర్తకం, వాటి వివరాలను ప్రజల ముందుకు తీసుకురావడమే లక్ష్యం అన్నారు. ప్రాచీన వైభవం తెచ్చేలా ఆలయం అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. కోదండరామ దేవాలయానికి సమీపంలోని 5.8 ఎకరాల భూమి ని ఆలయానికి కేటాయించాలన్నారు. ఆ భూమికి సంబంధించిన దస్త్రాలు, వివరాలను సిసిఎల్ఎం కు నివేదించాలన్నారు. ప్రస్తుతం ఆక్రమణలో ఉన్న ఆ భూమిని ఆక్రమణల



నుండి వేరు చేయాలన్నారు. చినగంజాం మండలంలోని ఆ గ్రామంలో తుపాను పెట్టర్ ఎదురుగా ఉన్న 4.5 ఎకరాల ఖాళీ భూమిని విచారించాలన్నారు. సమీపంలోని 10.9 ఎకరాల భూమి ని కోదండరామ స్వామి దేవాలయానికి కేటాయించే అంశంపై దృష్టి సారించాలన్నారు. 100 ఎకరాల పరిధిలోని బయోడైవర్సిటీ భూమిని పరిశీలించాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి జి గంగాధర్ గౌడ్, చీరాల ఆర్మీ చంద్రశేఖర్, దేవాదాయ శాఖ సహాయ కమిషనర్ సూర్యప్రకాశరావు, శాసనాల పరిశోధకులు డాక్టర్ బి రమేష్ చంద్రబాబు, ఫోరం ఫర్ బెటర్ బాపట్ల సంస్థ అధ్యక్షులు డాక్టర్ పిసి సాయిబాబు పాల్గొన్నారు.

కృషి పట్టుదలతోనే విజయం సాధ్యం

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని చీరాల వైపి ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో మానవతా సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో కేరీర్ గైడ్లన్స్ పై విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన గీతా సర్వీస్ ట్రస్టు చైర్మన్ మురళి కృష్ణ విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ప్రస్తుత పోటీ ప్రపంచంలో ప్రతి విద్యార్థి కృషి పట్టుదల ప్రణాళికతోనే విజయాలు సాధించే అవకాశం ఉందని చెప్పారు. అనంతరం అనే భాగలో ముందంజలో నిలుస్తున్న 15 మంది విద్యార్థులకు సంస్థ తరుపున దుస్తులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సంస్థ అధ్యక్షుడు నాగ



వీరభద్ర చారి, కళాశాల ప్రెసిడెంట్ మురళి, ఏకాంబరీ శ్వర రావు, బ్రహ్మారెడ్డి, రాధాకృష్ణ, శివకుమార్, నారాయణ, హరిహరరావు, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనరిక్ మెడికల్ స్టోర్ను ప్రారంభించిన కలెక్టర్

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: జనరిక్ మెడికల్ షాపులపై ప్రజలకు ఉన్న అపోహలను తొలగించుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ జె.వెంకట మురళి పిలుపు నిచ్చారు. శుక్రవారం స్థానిక టీచర్స్ కాలనీ లో ప్రధానమంత్రి భారతీయ జన ఔషధ పరియోజన మండల షాపును జిల్లా కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన జనరిక్ మెడికల్ షాపుల్లో మందులు కొనుగోలు చేసి 50 శాతం ఖర్చులు తగ్గించుకోవచ్చునని ఆయన అన్నారు. భారతదేశంలో ఫార్మా నూటికల్ కంపెనీలు, పరిశోధన కేంద్రాలు ప్రైవేట్ రంగాలన్నాయి. అందువల్ల మందులు తయారీ, పరిశోధన హక్కులు ఫార్మ నూటికల్ కంపెనీలు కలిగి ఉన్నాయన్నారు. ఫార్మానూటికల్ ప్రైవేట్ కంపెనీలు పెటెంట్ హక్కులు ఉన్నంతకాలం వారు అధిక ధరలకు మందులను విక్రయిస్తున్నారన్నారు. మందులు తయారీపై కంపెనీలకు కాలపరిమితి ముగిసిన తర్వాత జనరిక్ మందుల షాపులు వాటిని తక్కువ ధరకు ప్రజలకు విక్రయిస్తున్నారన్నారు. జనరిక్ మందుల షాపుల్లో కూడా ప్రైవేట్ మందుల షాపుల్లో విక్రయించే మందుల లాగా ఉంటాయని వాటిల్లో ఎలాంటి తేడాలు ఉండవని



ప్రజలందరి విషయాన్ని గమనించాలని ఆయన తెలియజేశారు. జనరిక్ మందుల షాపుల్లో దీర్ఘకాలిక వ్యాధులతో మగర్, బీపీ, కిడ్నీ సమస్యలు, క్యాన్సర్ వంటి రోగాలకు ఎక్కువ శాతం మందులు వినియోగించవలసి ఉంటుందని వాటి ధరలు కూడా ఎక్కువగా ఉంటాయని ప్రజలు జనరిక్ మెడికల్ షాపుల్లో తక్కువ ధరకు కొనుగోలు చేసుకుని ఖర్చులను తగ్గించుకోవచ్చునని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాపట్ల అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ చైర్మన్ సలగల రాజశేఖర్ బాబు , జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ విజయమ్మ, బాపట్ల రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి పి.గోరియా, మున్సిపల్ కమిషనర్ రఘునాథ్ రెడ్డి, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంపై రైతులకు అవగాహన

ఉలవపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చాగిల్లు గ్రామ సచివాలయంలో రైతులకు ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంపై శుక్రవారం అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండల తహశీల్దార్ ఎ.లావణ్య, మండల ప్రత్యేకాధికారి ఎం.వెంకటేశ్వరరావు, మండల వ్యవసాయాధికారిణి బి.తిరుమల జ్యోతి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తమ 17 శాతం ఉండే ప్రతి రైతు ధాన్యం ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేస్తుంది, 75 కిలోల బస్తా 1740 ధర ప్రభుత్వమే నిర్ణయించింది, గన్ను బ్యాగ్స్, రవాణా, కాటా కూలి మొత్తం ప్రభుత్వమే భరిస్తుందని తెలిపారు. ప్రతి రైతు ఈ క్రాఫ్ ఈ కే వైసీ చెయించుకుంటేనే ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో అ ముట్టుకు అర్హులని, రైతు ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం వద్దకు వెళ్లి గ్రామ



వ్యవసాయ సహాయకులు వద్ద తమ ధాన్యం కొనుగోలుకు పెడ్యూల్ తీసుకోవాలని, ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం వారు ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేసే మండలానికి ట్యాగ్ అయినా మిల్లులకు పంపించుట జరుగుతుందన్నారు. రైతు అమ్మిన 48 గంటల్లో తమ ఖాతాల్లోకి నగదు జమ అవుతుందని, ప్రతి ఒక్కరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.



వైకాపాను వీడి తెదేపాలోకి సర్పంచ్ చేరిక



- కూటమి పాలనపై విశ్వాసానికి నిదర్శనమే చేరికలు
- డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి సమక్షంలో 50 కుటుంబాలు చేరిక
- పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి, లలిత్ సాగర్

దర్శి, ముండ్లమూరు మేజర్ న్యూస్: దర్శి నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జి డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమం చూసే వైకాపాను వీడి టిడిపిలో చేరుతున్నట్లు సర్పంచ్ కర్నా సుబ్బులు తెలిపారు. మండలంలోని రామచంద్రాపురం గ్రామ సర్పంచ్ కర్ణ సుబ్బులు దర్శి నియోజకవర్గ డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి, యువ నాయకులు డాక్టర్ కడియాల లలిత్ సాగర్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం చేరారు. అదే విధంగా ముండ్లమూరు మండలం కెల్లంపల్లి పంచాయతీలోని పలుకురాళ్ళ తాండానూలు 35 కుటుంబాలు వైసీపీని



సుబ్బులు, కర్ణ వెంకటేశ్వర్లు, కర్ణ దుర్గాల సాద్, బుడంగుంట్ల అంజనేయులు, బుడంగుంట్ల నారాయణ, కర్ణ మల్లిక, నాగినేని శారద, నాగినేని సత్య నారాయణ, చింతకాల రామయ్య, బుడంగుంట్ల మాళ కొండయ్య 15 కుటుంబాలు టిడిపిలోకి చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శి నగరపంచాయతీ చైర్మన్ నారపు శ్రీ టి పచ్చయ్య, టిడిపి సీనియర్ నాయకులు శేఖర్ పంతులు, మునగా శ్రీను, ఒంగోలు పార్లమెంటు ఉపాధ్యక్షులు మారెళ్ళ వెంకటేశ్వర్లు, రామచంద్రాపురం గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజమహేంద్రవరపు పిచ్చయ్యలు పాల్గొన్నారు.

కెల్లంపల్లి పంచాయతీలో 35 కుటుంబాలు
ముండ్లమూరు మండలం కెల్లంపల్లి పంచాయతీ పలుకురాళ్ళ తాండానూలు చెందిన 35 కుటుంబాలు వైసీపీని వీడి టిడిపిలోకి చేరారు. తెదేపాలోకి చేరిన



వీడి టిడిపి లోకి చేరారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి మాట్లాడుతూ 9 నెలల కూటమి పాలనపై ప్రజల్లో ఉన్న విశ్వాసానికి నిదర్శనమని, వైసీపీ నేతలు చేరేందుకు ఉత్సాహం చూపుతున్నారన్నారు. ముఖ్య మంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్య మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్, ఐటీ శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ బాబు సారథ్యంలో 9 నెలల పాలనలో అనేక అడ్డు తాలు సృష్టించారన్నారు. అభివృద్ధి వైపు అడుగులు వేస్తున్న రాష్ట్రానికి ప్రజలందరూ జేజేలు పలుకుతున్నారన్నారు. వైసీపీని వీడిన వారిలో గ్రామ సర్పంచ్ కర్ణ

వారిలో రమామత్ బాబునాయక్, జాన్వత్తు బాబునాయక్, భూకాన సోమనాథాయక్, పాలితియ పెద్ద సుందర్ నాయక్, వాంకాడ తత్తు స్వామినాయక్, జానావత్తు మిత్ర నాయక్, రామావత్తు బాలు నాయక్ ఏ. సాంబయ్య, బి.శ్రీనివాసు నాయక్, ఎం.సరేష్ నాయక్ 35 కుటుంబాలు వైసీపీని వీడి టిడిపిలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముండ్లమూరు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కూరపాటి శ్రీను, మాజీ ఎంపిపి మందలపు వెంకట్రామయ్య, మాజీ జిల్లా టిడిపి కార్యకర్త నాగరాజు, సందడి సుబ్బారావులు పాల్గొన్నారు.

జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని దేశాయిపేట జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో జనసేన పార్టీ సెంట్రల్ ఆంధ్ర కన్వీనర్ అనిల్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో జనసేన పార్టీ నాయకులు సమక్షంలో శుక్రవారం ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అనిల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం కొణిదల పవన్ కళ్యాణ్ పై మాజీ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడంపై జనసేన పార్టీ తరపున ఖండిస్తున్నామని, మీ అద్వాన పాలనలో ప్రజలు విసిగిపోయి జరిగిన ఎన్నికల్లో డబల్ డిజిట్ కే పరిమితం చేశారని, నీ ప్రవర్తన మార్పుకోకుండా సింగిల్ డిజిట్ కే పరిమితం అవ్వడం ఖాయమని అన్నారు. కొణిదల నాగబాబు ఎమ్మెల్యేగా రాబోతున్న సందర్భంగా వైఎస్ ఆర్ పై ఆచితూచి అడుగులు మంచినది, ఆసెంట్లో వీలైతే ప్రజల కోసం మాత్రమే మాట్లాడడం మీ పార్టీకి మేలని జగన్ కు హితవు పలికారు. రాబోయే కాలంలో జనసేన మరింత బలోపేతం చేయటానికి జనసేన



నాయకులు, వీర మహిళలు శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేయాలని పార్టీ సభ్యులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేశాయిపేట జనసేన పార్టీ ఆర్ కే నాయుడు, పసుపులేటి సాయి కుమార్, తోట అశోక్ చక్రవర్తి, గిర్ల రఘురాం, ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా జనసేన పార్టీ చేనేత వికాస విభాగ ఉపాధ్యక్షులు, పింజల సంతోష్, బూడిద వరహాల రావు, నుతకీ రాకేష్, గంటా సూర్య తేజ, చెరుకూరి లోకేష్, వయల రవి, ప్రసాద్, జనసేన వీర మహిళ కారంపూడి పద్మిని, జనసేన పార్టీ చేనేత వికాస విభాగ ఉపాధ్యక్షురాలు బూడిద సౌజన్య పాల్గొన్నారు.



ఉద్యోగులకు అండగా దామచర్ల: దామచర్ల నాగసత్యలత

ఎస్టీవో మహిళా సంఘం ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు పోటీల విజేతలకు బహుమతులు ప్రదానం మహిళా అధికారులకు ఆత్మీయ సత్కారం

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఏపి ఎస్టీవో అసోసియేషన్ ప్రకాశం జిల్లా మహిళా విభాగం ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలో ఒంగోలులోని ఎస్టీవో హాల్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు కుంచాల కోటేశ్వరమ్మ సభాధ్యక్షురాలుగా వ్యవహరించారు. జిల్లా కన్వీనర్ సి.హెచ్ శిరీష కార్యక్రమానికి అహ్వానం పలుకగా ముఖ్యఅతిథులుగా ఒంగోలు శాసనసభ్యులు దామచర్ల జనార్దన్ సతీమణి దామచర్ల సత్యలతలు విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మహిళలు తమ సమస్యలు చెప్పుకొన్నప్పుడే వారి సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయి అని, మహిళలు ఎప్పుడూ సమస్యను బయటకు చెప్పే తత్వాన్ని అలవరచుకోవాలని చెప్పారు. ఉద్యోగులు ఇంతమంది ఒక చోట చేరి అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని జరుపుకోవడం అభినందనీయం అని తెలిపారు. ఉద్యోగులకు ఎప్పుడూ ఒంగోలు శాసన సభ్యులు దామచర్ల జనార్దన్ అండగా ఉంటారని తెలిపారు. విశిష్ట అతిథులుగా హాజరైన ఉప రవాణా శాఖ అధికారి ఆర్. సుశీల మాట్లాడుతూ ప్రతి మగవాని వెనుక మహిళ ఎలా ఉంటుందో అలానే మహిళ వెనుక కూడా పురుషులు ఉంటారన్నది సత్యం అని తెలియజేశారు. మరో గౌరవ అతిథి ఆయుష్ శాఖ రీజనల్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ జి. పద్మజాతి మాట్లాడుతూ నేడు ప్రకాశం జిల్లాలో ఉద్యోగులను అందరూ ఇంత

బక్యంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు జరుపుకోవడం అభినందనీయం అన్నారు. మరొక విశిష్ట అతిథి జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ పరిపాలనాధికారి గీతా లక్ష్మి మాట్లాడుతూ మహిళ ఆర్థికంగా పటిష్టంగా ఉంటే సాధికారిత సాధ్యమవుతుంది అన్నారు. ఏపియన్ జిఓ అసోసియేషన్ ప్రకాశం జిల్లా అధ్యక్షులు కె. శరత్ బాబు మాట్లాడుతూ దైర్యంగా సమస్యలను ప్రశ్నించినప్పుడు మాత్రమే సమస్యకూ పరిష్కారం దొరుకతుందని లేకపోతే బానిసల లా బ్రతకాలి అని అన్నారు. ఎస్టీవో భవన నిర్మాణానికి ఒంగోలు శాసనసభ్యులు చేసిన సహాయాన్ని ఎప్పటికీ మర్చి పోలేమని తెలిపారు. ఏపియన్ జిఓ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర మహిళా విభాగం కన్వీనర్ పి.మాధవి, అసోసియేషన్ జిల్లా కార్యదర్శి ఆర్.సి.హెచ్ కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఐక్య మాతృత్వ తమ సమస్యలు పర్చురించు కోవచ్చని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపి యన్ జిఓ అసోసియేషన్ జిల్లా సహధ్యక్షులు యం. వేంకటేశ్వర రావు, జిల్లా కోశాధికారి కె. శివ కుమార్, జిల్లా ఆర్డెనెజింగ్ కార్యదర్శి బి. ఏడుకొండలు ఒంగోలు పట్టణ అధ్యక్షులు కొత్తపల్లి మంజేశ్, కార్యదర్శి షేక్.మాగ్సూం సరీఫ్, ఉపాధ్యక్షురాలు రత్న రాణి, సంయుక్త కార్యదర్శి నారాయణమ్మ, మహిళా విభాగం నాయకులు షమ్మీ, కృష్ణ వేణి, రాజేశ్వరి, జ్యోతి, లావణ్య, అలైఖ్య, జయమ్మ, కళావతి, తులసీ, కవిత, పద్మజ, సుగుణ రాణి, సంపూర్ణమ్మ, ప్రణతి, మల్లిక, అశ్వని, అంజని దేవి, కిరణ్ణయి, జిల్లా నాయకులు బి. కృష్ణ కిషోర్, ప్రసన్నాంజనేయ రాజు, రవితేజ, మోమిన్, విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. గత మూడు రోజులుగా మహిళా ఉద్యోగులకు ఘనంగా జరిగిన ఆటల పోటీల్లో గెలుపొందిన ఉద్యోగులకు బహుమతి ప్రదానం ముఖ్య అతిథులు దామచర్ల నాగ సత్యలత చేతుల మీదగా బహుమతి ప్రదానం చేశారు.

మహిళలు ఆరోగ్యానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి

పోలీస్ శాఖ మహిళ ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన ఎస్పీ ఏఆర్ దామోదర్

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: మార్చి 8వ తేదీన అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ప్రకాశం జిల్లా ఎస్పీ ఏ.ఆర్.దామోదర్ ఆఫ్సర్ రమేష్, కిమ్మి, ఒమెగా కాస్టర్ హాస్పిటల్స్ వారి సౌజన్యంతో జిల్లా పోలీస్ కళ్యాణ మండపంలో మహిళా పోలీసు సిబ్బంది, డి.సి.ఓ మహిళా సిబ్బంది, సచివాలయ మహిళా పోలీసులు, మహిళలు, వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఉచిత మెగా మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించారు. ఈ మెడికల్ క్యాంపులో పలు విభాగాలకు చెందిన నిపుణ డాక్టర్లు మహిళలకు పలు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి, తగిన చికిత్స చేసి మెడిసిన్ అందించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని జిల్లా పోలీసు శాఖ ఆధ్వర్యంలో మార్చి 1వ తేదీ నుండి 7 వరకు మహిళా సాధికార వారోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నామని, ఈ మహిళా సాధికార వారోత్సవాలలో భాగంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా పాఠశాలలు, కళాశాల విద్యార్థినులకు ఓపెన్ హాస్, వ్యాసరచన పోటీలు, వక్రత్వ పోటీలు, చిత్ర లేఖన పోటీలు, విద్యార్థిలకు సెల్ఫ్ డిఫెన్స్, మెడికల్ క్యాంపు జిల్లా పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. మహిళలు ఈ అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకొని ఇక్కడ ఉన్నటువంటి డాక్టర్లకు చూపించుకుని



వారికున్న ఆరోగ్య సమస్యలను తగ్గించుకోవాలని సూచించారు. ఈ ఉచిత మెడికల్ క్యాంపు ఏర్పాటుకు కృషి చేసిన పోలీసు అధికారులకు, డాక్టర్లకు, పోలీస్ సిబ్బందికి ఎస్పీ అభినందనలు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఆర్ అడిషనల్ ఎస్పీ అశోక్ బాబు, ఎఆర్ డి.ఎస్పీ శ్రీనివాసరావు, ఎస్.బి.ఇన్స్పెక్టర్ రాఘవేంద్ర, ట్రాఫిక్ సీబి పాండు రంగారావు, సింగరాయ కొండ సీబి హాజరైత్యులు, అరవి సీతారామిరెడ్డి, పోలీస్ యూనిట్ డాక్టర్ భానుమతి, డాక్టర్లు జె.ధేరాజ్, లావణ్య, శ్యామ సుందరి, శిల్ప, ప్రియాంక, మహమ్మద్ జహంగీర్ సుల్తాన్, ఆనంద్ యాదవ్, హైందవి, ప్రియదర్శిని, కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, రామాంజనేయులు, ప్రవీణ, శుభ్ర, వారి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

దేవండ్ల మురళికి ఎమ్మెల్యే పదవి ఇవ్వాలి

త్రిపురాంతకం, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావం నుండి కార్యకర్తగా పార్టీకి సేవ చేసే పార్టీ పటిష్టతకు నిరంతరం కృషి చేసిన రాయలసీమ ప్రాంతానికి చెందిన వడ్డెర సంఘ నాయకులు వడ్డెర సంగం ఫెడరేషన్ మాజీ అధ్యక్షులు దేవండ్ల మురళికి ఎమ్మెల్యే పదవిని తప్పనిసరిగా ఇవ్వాలని ప్రకాశం జిల్లా వడ్డెర సంఘ అధ్యక్షులు తిరుపతి శ్రీనివాసరావు విజ్ఞప్తిచేశారు. గురువారం త్రిపురాంతకంలో విలేజరుల

సమావేశం ఏర్పాటుచేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస రావు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావం నుండి కూడా పార్టీని సమృద్ధుని సామాజిక వర్గానికి ఈ విధంగానైనా పదవి ఇచ్చి వడ్డెరలకు న్యాయం చేసినట్లు అవుతుందని ఈ విషయాన్ని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ఈనెల 8న మార్కాపురం రానున్న సందర్భంగా వడ్డెర సామాజిక వర్గం ముఖ్యమంత్రికి వినతి పత్రం అందజేస్తామని శ్రీనివాసరావు అన్నారు.

జననేతకు స్వాగతం.. సుస్వాగతం
 అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా నేడు మార్కాపురం నియోజకవర్గానికి విచ్చేస్తున్న తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వర్యులు **శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు** గారికి, నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు, మహిళలకు, ప్రజలకు స్వాగతం... సుస్వాగతం

కామేశ్వరి శివ రామాపురం, దొనకొండ మండలం
వీరవీనేని వెంకన్నచౌదరి డి.డి.పి నాయకులు, దొనకొండ (మం)

మద్దిపాడు ఏఎంసి చైర్మన్ పదవి 'కాట్రగడ్డ రమణయ్య'కే

సమర్థవంత నేతకు కట్టబెట్టేందుకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఎమ్మెల్యే బిఎన్ తో పాటు జిల్లా పార్టీ పెద్దలు సముఖత నలభై ఏళ్ళుగా విలువలతో కూడిన రాజకీయం ఆయన సొంతం టిడిపికి అడ్డాగా చీమకుర్తి పట్టణాన్ని మార్చిన సీనియర్ నేత మద్దిపాడు ఏఎంసి చైర్మన్ పదవి వరించనుండటంతో క్యాడర్ లో జోష్

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: మద్దిపాడు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి చీమకుర్తి టిడిపి సీనియర్ లీడర్ కాట్రగడ్డ రమణయ్యను వరించనుంది. చీమకుర్తి పట్టణానికి చెందిన కాట్రగడ్డ రమణయ్య నలభై ఏళ్ళుగా టిడిపికి ఎనలేని సేవలు అందిస్తున్నారు. చీమకుర్తి పట్టణ టిడిపిలో తిరుగులేని నేతగా ఎదిగారు. చీమకుర్తి అంటే కాట్రగడ్డకు అడ్డాగా మారిపోయింది. అన్నివర్గాల్లో మంచి పేరును సంపాదించు కున్నారు. పార్టీ కోసం కష్టపడిన వారిని టిడిపి అధిష్టానం ఎప్పటికీ మరిచిపోదన్న విధానాన్ని మరోసారి కాట్రగడ్డ విషయంలో రుజువుకా నుంది. త్వరలో నామినేషన్ పదవుల భర్తీ విషయం కూటమి ప్రభుత్వం తెరమీదకు తీసుకురావడంతో ఆశావాహుల్లో ఉత్సాహం ఊపందుకుంది. ఈ క్రమంలోనే



మద్దిపాడు ఏఎంసి చైర్మన్ పదవి విషయంలో కాట్రగడ్డ పేరును పరిశీలన లోకి తీసుకున్నారు. ఏఎంసి చైర్మన్ కి అర్హుడనే భావనలో జిల్లా పార్టీ పెద్దలు ఆలోచనలో ఉన్నారు. త్వరలో అధిష్టానం భర్తీ చేయనున్న నామినేషన్ పదవుల విషయంలో మద్దిపాడు ఏఎంసి చైర్మన్ పదవి కాట్రగడ్డకే అనే విషయం పార్టీ వర్గాల్లో విస్తృతంగా చర్చ నడుస్తుంది. స్థానిక శాసన సభ్యులు బిఎన్ విజయ కుమార్ తో పాటు మిగిలిన పార్టీ పెద్దలు సముఖత వ్యక్తపరుస్తున్నారు. 40 ఏళ్ళుగా పార్టీని సముఖకుని కష్టపడిన కాట్రగడ్డకు మద్దిపాడు ఏఎంసి చైర్మన్ పదవిని కట్టబెట్టి పార్టీ రుణం తీర్చుకోనుందని చీమకుర్తి పట్టణ పార్టీ క్యాడర్ సంఘం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

స్వాగతం.. సుస్వాగతం

అంతర్జాతీయ మహిళాదినోత్సవం సందర్భంగా నేడు
 మార్కాపురం నియోజకవర్గానికి
 విచ్చేస్తున్న తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు
 ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వర్యులు
శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి,
 నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు,
 మహిళలకు, ప్రజలకు స్వాగతం... సుస్వాగతం

తిరుమలశెట్టి వెంకటప్ప
 టిడిపి యువనాయకులు, కంభాలపాడు

ఆవులూరి కాటప్ప నాయుడు
 తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు, కంభాలపాడు

జననైతకు స్వాగతం.. సుస్వాగతం

అంతర్జాతీయ మహిళాదినోత్సవం సందర్భంగా నేడు
 మార్కాపురం నియోజకవర్గానికి
 విచ్చేస్తున్న తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు
 ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వర్యులు
శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి,
 నాయకులకు, కార్యకర్తలకు,
 అభిమానులకు,
 మహిళలకు, ప్రజలకు
 స్వాగతం... సుస్వాగతం

దోర్నాల అంజిరెడ్డి
 టిడిపి మండల యువ నాయకులు,
 జవ్వలేరు గ్రామం, పాదిలి (మం)

స్వాగతం.. సుస్వాగతం

అంతర్జాతీయ మహిళాదినోత్సవం సందర్భంగా నేడు
 మార్కాపురం నియోజకవర్గానికి
 విచ్చేస్తున్న తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు
 ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వర్యులు
శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి,
 నాయకులకు, కార్యకర్తలకు,
 అభిమానులకు,
 మహిళలకు, ప్రజలకు
 స్వాగతం... సుస్వాగతం

బాదం రవి
 ఎన్.ఆర్.ఐ. టిడిపి ఐర్లాండ్
 మార్కాపురం నియోజకవర్గ తెలుగుయువత ప్రధాన కార్యదర్శి

స్వాగతం.. సుస్వాగతం

అంతర్జాతీయ మహిళాదినోత్సవం సందర్భంగా నేడు
 మార్కాపురం నియోజకవర్గానికి
 విచ్చేస్తున్న తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు
 ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వర్యులు
శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి,
 నాయకులకు, కార్యకర్తలకు,
 అభిమానులకు,
 మహిళలకు, ప్రజలకు
 స్వాగతం... సుస్వాగతం

ఒగ్గు వెంకట్రామయ్య
 పాదిలి శివాలయం సేవకుడు

లయన్స్ క్లబ్ లో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



కురిచేడు, మేజర్ న్యూస్: లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కురిచేడు ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఎంపీడిఎం కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సభాధ్యక్షులుగా కురిచేడు లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు వివి రమణారావు వ్యవహరించారు. ముఖ్య అతిథులుగా లయన్స్ క్లబ్ ఆర్గి న్యాయవాది మానం రామాంజనేయులు జోసల్ చైర్మన్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలో ప్రత్యేక స్థానం సంపాదించుకొన్న పదిమంది మహిళ మణులను ఘనంగా సత్కరించారు. వారిలో ఎంపీపీ బెల్లం కోడేశ్వరమ్మ, కురిచేడు మండల తాసిల్దార్ జి.రజిని కుమారి, బాలికల ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు మాధవి లత, శ్రీ రామవేంద్ర ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు జి.అన్నపూర్ణ శాంతి, కేజీబీవీ ప్రత్యేక అధికారిణి ఎస్.పద్మ, విశ్రాంత ప్రధానోపాధ్యాయురాలు నక్క విజయకుమారి,

లైబ్రేరియన్ సుమతి, మహిళా కానిస్టేబుల్ మూజబిన్, కన్యకా మహిళా మండలి అధ్యక్షురాలు పువ్వాడ సుజాత, పాట్లపాడుకు చెందిన శిష్యులైన ఎల్లమ్మలను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు రమణారావు మాట్లాడుతూ మహిళలను మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా సమాజంలో తమకంటూ ప్రత్యేక స్థానం సంపాదించుకొని మంచి సేవలు అందిస్తూ సమాజ అభివృద్ధికి తమ వంతు కృషి చేసే వనితలను సత్కరించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో లైన్స్ క్లబ్ రిజనల్ చైర్మన్ మానం రామాంజనేయులు మాట్లాడుతూ నేటి సమాజంలో ఆడవారి పాత్ర మగవారి కంటే ఏమాత్రం తీసుకోదని అన్ని రంగాలలో వారు పురుషుల కంటే మెరుగ్గా రాణిస్తున్నారని సమాజ అభివృద్ధికి ఇలాంటి ప్రతిభ అవసరమని, అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా వారిని గుర్తించి సత్కారం చేయటం మహిళల్ని గౌరవించడమే కాక భావితర మహిళలకు ఆదర్శమని ప్రతి ఒక్కరూ మహిళను తక్కువగా చూడకుండా వారికి సరైన సహకారం అందించినట్లుంటే సమాజంలో వారి ప్రతిభను నిరూపించుకుంటారని ఈ సందర్భంగా అన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మండలంలో మహిళలను ప్రోత్సహించడానికి అవసరమైన ఆర్థిక సహాయం పాట్లపాడుకు చెందిన న్యాయవేత శిష్యులైన సుబ్బారావు అందించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జోసల్ చైర్మన్ రామవేంద్ర విద్యాసంస్థల కరస్పాండెంట్ జిబీ రామారావు, లైన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు వివి రమణారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి కె.రామకృష్ణ, డైరెక్టర్లు సూరీ నాసారయ్య, వంకాయలపాటి శ్రీనివాసరావు, ఇందూరి వెంకట నర్సిరెడ్డి, గ్రంథిశీల నాగరాజు, పోల్లెపల్లి లక్ష్మీనారాయణ, కొప్పురాపూరి చిన్ని బుజ్జి, నాగేంద్రబాబు, మహిళా మణులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్.ఎల్. పురం సమావేశంలో విద్యుత్ సమస్యలు, వాటర్ స్కీంపై చర్చ

పలు అంశాలకు సభ్యుల ఏకగ్రీవ ఆమోదం

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని ఆర్ ఎల్ పురం గ్రామ పంచాయతీ సాధారణ సమావేశం శుక్రవారం సర్పంచ్ పి రమణమ్మ అధ్యక్షతన జరిగింది. సమావేశంలో సర్పంచ్ రమణమ్మ మాట్లాడుతూ విద్యుత్ సమస్యలపై మాట్లాడుతూ గ్రామానికి త్రీఫేస్ కరెంట్ కావాలని, విద్యుత్ స్తంభాలు మార్చాలని, తదితర విద్యుత్ సమస్యలపై విద్యుత్ శాఖ అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు. ఓవర్ హెడ్ ట్యాంక్ పూర్తి, ఊరంతా పైపె లైన్లు వేశారని, పైపులైన్ లీకులకు మరమ్మత్తు చేయడం లేదని, సుమారు రెండు సంవత్సరాల నుంచి సాగర్ నీరు వదలటం లేదని, వైసీపీ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు గడపగడపకు కార్యక్రమంలో నీరు వదిలారని, తరువాత



తడిపాడి మరియు హాసీకర వ్యర్థాలను సేకరించుటకు మూడు రకాల డస్ట్ బిన్లు కొనుగోలు చేయుటకు ఆమోదం తెలిపారు.

పలు అంశాలకు ఆమోదం -ఆర్ ఎల్ పురం గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో "స్వచ్ఛ ఆంధ్ర" ప్రోగ్రాంలో భాగంగా ప్రతిరోజూ శానిటేషన్ వర్క్స్ ద్వారా ప్రతి ఇంటి వద్ద నుంచి

పంచాయతీ పరిధిలో (ఎస్ డబ్ల్యూ పిసి) చెత్త నుండి సంపద తయారీ కేంద్రమును మండలంలో మోడల్ ఎస్. డబ్ల్యూ.పి.సి (చెత్త నుండి సంపద తయారీ కేంద్రం)గా అభివృద్ధి చేయుటకు ఆమోదం. -పంచాయతీ పరిధిలో ఎండలు పెరుగుతున్నందున చలివేంద్రం మరియు వివిధ కూడలిలో మంచినీటి కుండలు ఏర్పాటు చేయుటకు ఆమోదం. 2025-26 సంవత్సరానికి పారిశుధ్య నిబ్బంది సరఫరాకు బెండర్ విలిచేందుకు మరియు పలు అంశాలకు సభ్యులు ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం తెలిపారు. సమావేశంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి జి.నరేంద్ర, వార్డుసభ్యులు యేసు రత్నం, లక్ష్మీదేవి, ఎంపీటీసీ ఆరోసు పాల్గొన్నారు.

శక్తిసదన్ లో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : మార్చి 8వ తేదీ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఒంగోలులోని మహిళా భ్యుదయ సమితి కార్యాలయంలో వేడుకలను నిర్వహించారు. సంస్థ అధ్యక్షురాలు శ్రీమతి తేళ్ళ అరుణ మాట్లాడుతూ గత 30 సంవత్సరాలుగా తాను మహిళా దినోత్సవాన్ని ఒక్కరోజు ముందుగా తాము జరుపుతుంటామని, ఈ సంవత్సరం ప్రత్యేకంగా ఈ శక్తిసదన్ సంస్థలో ఆశ్రయం పొందుతున్న మహిళలు, వారి చిన్నారులకు వివిధ రకాలైన పోటీలను నిర్వహించి బహు మతులను అందజేస్తున్నామని అన్నారు. వివిధ సమస్యలతో పోరాడుతూ మానసిక క్రుంగుబాటుతో ఉండే మహిళలలో ఆనందాన్ని ఆత్మ విశ్వాసాన్ని నింపడమే లక్ష్యంగా ఈ పోటీలను నిర్వహించామని ఆమె అన్నారు. సభకు మహిళాభ్యుదయ సమితి అధ్యక్షురాలు తేళ్ళ అరుణ సభాధ్యక్షత వహించగా ముఖ్య అతిథులుగా నగరంలోని ప్రముఖ వైద్యురాలు శ్రీమతి



చాపల శాంతకుమారి, బొమ్మరిల్లు రాజ్యలక్ష్మి, ఏపి శాట్స్ ప్రాజెక్ట్ కో ఆర్డినేటర్ ఎమ్ ప్రత్యూషలు పాల్గొనగా ప్రముఖ కవయిత్రి సింహాద్రి జ్యోతిర్యయి సభాసమన్వయం చేశారు. అన్ని రంగాల్లోనూ వేగంగా పురోభివృద్ధి సాధిస్తున్న మహిళలదే రేపటి భవిష్యత్తు అని, మహిళలు తమకుతాముగా స్వయం అభివృద్ధి సాధిస్తూ పురోగమం చాలని వక్రలు ఆకాంక్షించారు. ప్రముఖ అభ్యుదయ గాయకుడు నూకతోటి శరత్ బాబు తాను స్వయంగా రాసిన మహిళా ఓ మహిళా అనే గేయాన్ని ఆలపించారు. కార్యక్రమాన్ని బీరం అంజన వర్యవేక్షించగా కార్యక్రమంలో డాక్టర్ నూనె అంకమ్మ రావు, హరిశంకర్ మారోపల్లి సూర్యకుమారి, శాంతిలత, చెరువారి లక్ష్మి, రాజేశ్వరి, గుంటూరు శ్రీదేవి, కోలా అంజమ్మ, వి. శ్రాంతమ్మ, నాగమణి, శక్తిసదన్ మహిళలు, చిన్నారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రైతులకు ప్రకృతి వ్యవసాయం లాభదాయకం

సంతమాగులూరు మేజర్ న్యూస్: ప్రస్తుత తరుణంలో రైతులకు ప్రకృతి వ్యవసాయం లాభదాయకంగా ఉత్పత్తి ఖర్చు తగ్గించే విధంగా ఉంటుందని ఎంటి శిరీష అన్నారు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రకృతి వ్యవసాయానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నాయని ఆమె తెలిపారు సంతమాగులూరు లో ప్రకృతి నిధిమైన చెట్ల బెరడులతో ఆకులతో ఆవు మూత్రంతో రసాయనిక ప్రకృతి వ్యవసాయంతో పంటలు పండించడం వల్ల రైతుకు ఖర్చు ఆదాతో పాటు దిగుబడి పెరుగుతుందని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంటి బాజీ నాగార్ వలీ హైమావతి రవణమ్మ రైతులు పాల్గొన్నారు

నాటుసారా రహిత సమాజానికి కృషిచేయాలి మైలుచర్లలో గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించిన అధికారులు



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని వి.బైలు పంచాయతీ పరిధిలో అటవీప్రాంతమైన మైలుచర్ల గ్రామాన్ని నాటుసారా రహిత గ్రామంగా తీర్చిదిద్ది నాటుసారా సమాజానికి సమన్వయంతో అందరూ కలిసికట్టుగా కృషిచేసి ప్రభుత్వ లక్ష్యాన్ని సాధించాలని ఎన్నోర్పుమొంట్ ఇన్స్ట్రక్టర్ ఆర్.నరహరిరావు, కనిగిరి ఎక్స్యూజ్ సిబి విజయభాస్కరరావులు అన్నారు. శుక్రవారం మైలుచర్ల గ్రామంలో నాటుసారా పలన జరిగే దుష్పరిణామాలు నష్టాలు ఆరోగ్యపరమైన సమస్యలు గురించి నవదయం2 కింద మండల నాయకులతో కలిసి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ముందుగా గ్రామానికి సమీపంలో అటవీప్రాంతంలో నాటుసారా తయారీకి వినియోగించే డ్రమ్ములను నాయకులతో కలిసి అధికారులు ద్వంసం చేశారు. అనంతరం గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు నరహరిరావు, విజయభాస్కరరావు, మండల టిడిసి అధ్యక్షుడు డాక్టర్ బొమ్మనబొయిన వెంకటేశ్వర్లు(వెంగయ్య), గ్రామపంచాయతీ మాజీ సర్పంచ్ ఎన్.సి.మాలకొండయ్య, కామనబొయిన వెంకటస్వామి(చెర్లపల్లి సర్పంచ్), బి.వెంకటాద్రి, కె.వెంకటకొండయ్య, మహిళా పోలీస్, ఎక్స్యూజ్ సిబ్బంది, స్థానిక నాయకులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

అడమకల్లు గ్రామంలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు

కొమరోలు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని అడమకల్లు గ్రామంలో స్థానిక గిద్దలూరు సీబి జె.రామకోటయ్య ఆధ్వర్యంలో సీసీ కెమెరాలను స్థానిక సిబ్బంది గ్రామంలోని ప్రధాన వీధుల వద్ద శుక్రవారం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. గ్రామంలో శ్రీ పట్టాభి రామస్వామి తిరునాళ్ళలా జరుగుతున్న సందర్భంగా ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా ఎటువంటి ప్రమాదాలు అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు అవకాశం ఇవ్వకుండా వెంటనే అరికట్టే దానికి ముందుచూపుగా సీసీ కెమెరాలను ప్రధాన వీధుల వద్ద ఏర్పాటు చేసి స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో కంట్రోలింగ్ పాయింట్ అటాచ్ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు ప్రజాప్రతినిధులు సిబి రామకోటయ్యకు, ఎస్.సి.పి. కుమార్, సిబ్బందికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ, తమ గ్రామంలో తిరునాళ్ళ సందర్భంగా పోలీసులు ఏర్పాటు చేసిన బందోబస్తు, భద్రత ఏర్పాట్ల పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



టైలర్స్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుని పిల్లి వెంకట్రావు ఏకగ్రీవం

త్రిపురాంతకం, మేజర్ న్యూస్:మండలంలోని టైలర్స్ యూనియన్ అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో పిల్లి వెంకటరావు ఏకగ్రీవంగా అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మేడపి ఎంపీటీసీ సభ్యులు పాటిబండ్ల కృష్ణ సు టైలర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు పిల్లి వెంకట్రావు టైలర్స్ గురువారం కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీటీసీ సభ్యులు కృష్ణ మాట్లాడుతూ తాను గతంలో టైలర్ గా పనిచేశానని టైలర్ల జీవనస్థితిగతులు తనకు తెలుసునని అందుకు తాను ఎప్పుడు కూడా టైలర్లకు సహకారం అందించే దిశగా పనిచేస్తానని టైలర్ల కోసం వారి యూనియన్ కోసం తన సొంత నిధులతో స్టలాన్ని కొనుగోలు చేసి వారి యూనియన్ కు బహు మోసంగా ఇస్తానని ఆయన అన్నారు. 50మంది టైలర్ల యూనియన్ సభ్యులకు ఇళ్ల స్టలాలు అగ్రిమెంట్ చేసి ఆ పత్రాలను నిరుపేదలైన టైలర్లకు అందజేస్తానని కృష్ణ పోషి ఇచ్చారు టైలర్లకు నిత్యం ఎంతో కష్టపడి నాటి నేటి తరాల వారికి అనుగుణంగా సరికొత్త మోడల్స్ బట్టలు కుట్టినప్పటికీ వారికి వచ్చే ఆదాయం ఒక పూట తిండి గడిస్తే మరొక పూట కుటుంబం జరిగే పరిస్థితి లేదని ఈ విషయాలన్నీ తాను టైలర్ గా పని చేయబట్టి తనకు తెలుసునని తన గతాన్ని కూడా దాచుకోకుండా ఈ సందర్భంగా టైలర్ అందరికీ తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పిల్లి వెంకటరావు మాట్లాడుతూ టైలర్ల యూనియన్ సభ్యులకు 50 మందికి ఇంటి పట్టాలు ఎంపీటీసీ సభ్యులు కృష్ణ ద్వారా అందించడం జరిగితే తామంతా ఆజన్మాంతం కృష్ణ సహాయ సహకారాలను ఎన్నటికీ మరో లేవని వెంకట్రావు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో టైలర్లు యూనియన్ సభ్యులు షేక్ కరీముల్లా, సిహెచ్ వెంకటేశ్వర్లు, టి.కోటి, జి.శ్రీను, నాసర్ వలీ, డి.చంటి, మొహమ్మద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

